

行政院大陸委員會 新聞稿

地址：臺北市濟南路1段2-2號15-18樓 電話：23975589 轉聯絡處 電傳：23975294

本會網址：<http://www.mac.gov.tw>

民國106年6月13日編號第043號

陸委會嚴厲譴責中國大陸與巴拿馬建交，破壞兩岸關係

行政院大陸委員會6月13日針對中國大陸操作我邦交國巴拿馬與我斷交，並與北京當局建交，發表嚴正聲明如下：

- 一、對於中國大陸持續在國際間加大操作其所謂「一個中國」原則，進而誘迫我邦交國巴拿馬與我斷交的作法，中華民國政府對於此種行徑予以嚴厲譴責，並表達嚴正抗議與強烈不滿。北京當局違背和平發展承諾、一意孤行，採取錯誤僵化思維與做法，一再傷害臺灣人民感情、挑起兩岸對立衝突，我們絕不接受，同時警告中共方面必須為破壞臺海和平穩定現狀負完全的責任！
- 二、一年多來我政府秉持克制、釋放善意的積極作為，致力維繫兩岸關係和平穩定發展。我們反對中國大陸以圍堵臺灣國際空間、迫我接受其政治主張的錯誤做法；中國大陸必須認清兩岸事實、嚴肅面對其片面作為之可能後果。我政府堅決捍衛國家主權尊嚴與民眾權益福祉的決心及維持區域和平穩定不會改變，我們呼籲朝野各界及國人面對此一外交困境，共同團結、展現臺灣不屈不撓精神，為臺灣民主價值、國際空間繼續努力，這也是對抗中共強權威脅的唯一方法！

新聞聯絡人：林書玘

電話：23975589 分機 7033